策,遵守社会道德风尚,遵循"百花

齐放、百家争鸣"的方针,结合各地

政务服务工作的实践,开展政务服

务理论与实践研究,总结交流理论

研究成果和实践经验,推动全州政 务服务工作向更深层次发展,进一

步营造良好投资环境和政务环境,

为全州经济建设和社会稳定服务。

学会业务范围包括组织开展对全

州政务服务工作中重大理论问题

和实践问题的学术研究;推进政务 服务理论创新、制度创新和文化创

新;参与政务服务宣传;维护会员

深刻认识节日森林草原防火工作所

面临的严峻形势,坚决克服松懈麻痹

思想和侥幸心理,切实增强责任感和

使命感。严控火源,加强隐患排查力

度。各乡(镇、街道)、各村委(社区)要

进一步增大巡查巡护密度,跑马山、

木格措等重点风景名胜区及重点寺

庙,要采取有力措施,有针对性地严

防死守,确保万无一失。同时要完善

预案,提高应急救灾能力;加强宣传,

营造良好社会氛围;强化值班,严格

存在的困难及对商务合作工作的建

议意见,对这两家屠宰场在全州率

先获得"A级屠宰场"资格表示祝

贺。要求屠宰场必须合法经营,切忌

垄断市场,以高度的社会责任心把

问题肉品扼杀在源头, 让人民群众

430 余棵、连香树 1000 余棵。据悉,

此次栽种的所有树苗都是干部职工

购,树苗均挂上了认购人的姓名,景

区将定期通过微信等形式向认购人

去年,该分局建立了日常养护管

理长效机制,加强了公路经常性和预

防性养护与管理力度,坚持及时修补

路面坑凼,努力做好国省干线公路沿

线环境综合治理工作,有效保持了常

态化清理沿线垃圾、杂物,及时清扫

路面,有效保持了路容整洁。

汇报树苗的生长情况。

吃上"放心肉"。

合法权益等。

康定县森林对防火工作进行再部署

我州两家屠宰场获"A 级屠宰场"授牌

海螺沟景区开展"我为家乡种一棵树"活动

泸定公路分局连续五年获目标考核第一

我州政务服务学会成立

本报讯 (记者 宋志勇) 4 月 4 全面贯彻国家的法律、法规和政

红珊瑚色泽喜 人,质地莹润,长于 远离我们100至 2000 米的深海中 既像树枝又像花,红 珊瑚是一种拥有生 命的腔肠动物,也是 所有珠宝中唯一有 生命的千年灵物,红 珊瑚、珍珠、琥珀是 公认的三大有机宝 石,红珊瑚在东方佛 典中被列为七宝之 一,一直被视作富贵 吉祥之物。在中国文 化里红珊瑚象征沉 着、聪敏、吉祥。市面 上充斥着不少以次 充好的红珊瑚,为让 您更好的认识、了解 红珊瑚,典当公司告

红珊瑚。 红珊瑚的种类 一、产自日本 台湾的阿卡红珊瑚

诉您怎样鉴定天然

阿卡是品质最 好的红珊瑚代称,阿 卡红珊瑚的颜色有 橘红、正红、朱红、黑 红、深红等等,其中 颜色越深,红珊瑚越 珍贵。

二、产自台湾的 莫莫红珊瑚

莫莫红珊瑚的 颜色比较多,从浅红 到深红色都有,红色 之中偏黄色或橘色 莫莫红珊瑚在色泽 更偏向于浅色调。

三、产自地中 海,意大利的沙丁红 珊瑚

沙丁红珊瑚因 产地在意大利沙丁 岛附近地中海而得 名,沙丁红珊瑚颜色 与阿卡红珊瑚比较 相似,但在色调的深 度上,沙丁红珊瑚不 如阿卡红珊瑚。

联系电话:

2837111 2837555 15196318111

15196318999

新闻资讯

日,我州政务服务学会成立。学会是

由全州从事政务服务工作的领导干

部、工作人员自愿组成的学术性社

会团体,是联系政务服务工作者的

桥梁和纽带,是具有独立法人资格

政务服务中心批准成立,并在州民

政局注册登记。学会宗旨是以马克

思列宁主义、毛泽东思想、邓小平

理论、"三个代表"重要思想和科学

发展观为指导,坚持中国共产党在

社会主义初级阶段的基本路线,坚

持解放思想、实事求是、与时俱进,

本报讯 (陈春莲) 日前康定县

随着"五一"及"四月八"国际跑

下发紧急通知,对森林草原防火工

马山转山会等传统节日临近,进入

林区和各旅游景区休闲度假、上坟

烧纸的人数激增,加之春耕、春造、春

游等野外活动处于高峰期,森林草原

防火形势十分严峻。为切实做好节日

期间森林草原防火工作,确保生态资

源安全,该县要求各乡(镇、街道)、县

森指各成员单位、林区各施工单位要

本报讯 (兰卡彬真) 前不久,州

商务合作局工作组深入康定裕丰肉

业有限责任公司和姑咱镇牲畜定点

屠宰场,对这两家屠宰场进行了"A

级屠宰场"资格授牌,同时对沿途的

加油站进行了安全生产检查。在两

家屠宰场,工作人员倾听他们目前

本报讯(海管局)日前,海螺沟

景区管理局组织开展了"我为家乡

种一棵树"公益活动。景区行政企事 业单位干部职工及社会人士 500 余

人,在景区一号营地到二号营地之

间开展了植树活动, 栽种康定木兰

本报讯 (贺淑明)去年, 泸定公

路分局全面完成公路养护生产目标

任务,在州公路管理局生产目标管

理考核中再次获得第一名,受到州

公路管理局的通报表彰,这是该分

局连续五年荣获州公路管理局生产

作进行了安排部署。

州政务服务学会经州人民政府

的非营利性社会团体组织。

贴身接地气 服务零距离

■ 本报记者 阿连 格桑土登 扎西 陈斌 文/图

乡干部长期驻村是德格县温拖乡开 展群众工作的一大"亮点",按他们的话 说是接好了这跟地线, 就能与村民随时 随地相互接触,掌握他们的所思、所想、 所盼,及时获悉相关信息,使其成为搞好 干群关系的纽带,更好地为村民服务。

"以前,乡干部走村入户时,被群众 主动邀请到家里喝茶的少之又少,一方 面干部们下乡下村都是直接到村支书或 村长、队长家,和老百姓接触的次数很 少;另一方面大部分乡干部村民们根本 不认识,到了村上也自然不会主动打招 呼了。现在,我们长期驻守在村上,和老 百姓零距离接触,不仅认识,而且有了一 定的感情基础,我们可以在最短的时间 内了解到老百姓的所思所盼,及时作出 相应的决定,特别是有些矛盾纠纷,在第 一时间里就能掌握信息,及时商量出对

在萌芽状态。没有了矛盾纠纷,就没有了 怨气,没有了心理负担,邻里之间和睦相 处,幸福感就特别强"。驻村乡干部刘小 海颇有感触的说道。

通过群众工作全覆盖及群众路线教 育实践活动的深入落实, 德格县温拖乡 的干群关系发生了质的转变,干部乐意 下村, 群众欢迎干部, 干部真心对待群 众,群众相信干部。这个质的转变,得益 于乡干部们务实、清廉的工作作风,得益 于长期驻村贴身接地气与老百姓零距离 接触,以心换心的直接成果。

年过六旬的老阿妈古扎说:"以前一 年也见不了几回干部,来了也不认识,不 知道是做什么的。现在乡干部就住在我 们身边,天天见面走动,给我们讲政策、 摆外面的故事, 我们有什么心里话都乐 意和他们说,感情也越来越好,有他们在 身边,我就放心了。"



记者在这个乡看到,时下的驻村干 部早已告别往日颓废沉闷度日的状态, 在农牧民家、田间草场随时都能看到他 们忙碌的身影。

走基层 转作风 改文风 新闻特写大赛

我州巡查雅康高速二郎山隧道建设质量

项目的质量安全管控,3月27 日, 州质监站组成检查组对该工 程进行了开年来的第一次质量安 全巡查。主要检查了该项目所属 的二郎山隧道和新四湾隧道安全

本报讯 (三宣办) 为切实加 监控系统、掌子面、初支及二衬作 强雅康高速公路二郎山隧道建设 业区,查阅了隧道地质调查相关 资料,检查组一行要求业主单位、 监理单位、施工单位要把质量安 全放在首位,精心组织、科学施 工,确保隧道施工各个关键环节、 关键工序有效控制。

州气象局第二批科技创新课题通过验收

本报讯 (易兰) 近日,州气象局 组织专家对 2013 年科技创新第二 批5个课题进行了评审验收。

专家组根据《甘孜州气象局科 技创新实施办法》,通过质询、答疑、 讨论等方式,对个项目组提交的课 题任务申请书、验收申请书、验收结 题报告、软件测试报告等有关资料 进行了审查验收,一致认为,第二批

科技创新课题研究全面完成了申请 书研究内容,同意通过验收。该批科 技创新课题的研究,将对提高州、县 级气象灾害(暴雨)风险区划研究、 地面气象资料数据库及应用、分析 州县新30年气候特征、州县玉米适 播期精细化预报和宣传甘孜州气象 局官方网站起到积极的作用,课题 研究结论具有推广应用价值。

我州各地开展人工增雨(雪)助春播

本报讯(董国涛)我州康定、炉 霍、甘孜、白玉、道孚、丹巴、理塘等 县气象局在州人影办的指导下,抓 住有利天气形势, 联动开展了春季 春耕备耕和降低森林火险等级资源 性人工增雨(雪)作业。作业区域普 降小雨雪或阵雪, 高山林区有明显 积雪。春季片区联动资源性人工增 雪作业进一步降低了部分地区高火 险天气等级,同时改善了土壤商情, 为春耕备耕创造了有利气象条件。

去冬以来,州内大部地区气温 偏高,雨(雪)天气稀少,季节性冬干 春旱凸显,其中德格、白玉、新龙、雅 江、理塘、巴塘、得荣、乡城较为严 重。为有效降低森林火险等级,改善 土壤商情,做好春耕春播气象服务 州气象局就春季资源性人工增雨 (雪)工作作出了安排部署。

(上接第一版)

长期以来,毕世祥就是这样,我行 我素,独善其身。

毕世祥的儿子毕达, 在西南民族大 学就读,前年毕业前夕,他到学校看望儿 子,父子俩一起在校园林荫道漫步,他鼓 励儿子好好准备,毕业后参加公务员考 试,儿子说:"现在公务员很难考,不少同 学的工作都是家里托关系给安排。'

毕世祥说:"自己的路自己走,靠自 己才是真本事。"

毕达说:"爸,你开个口,打声招呼,好友,都被感化,被传递…… 找人帮个忙,又不是什么大不了的事。'

毕世祥严肃地说:"找个关系,事情是 不大,但别人认的是我这个'官',我一开 口就等于我动了'权',这就成了大事。"

毕达点点头,记住了父亲的话。从 此,他再也没有提过让父亲帮助找就业 门路的事。结果,他以第一名的笔试、面试 成绩,考上了四川省林业厅森林警察。父 亲说的"靠自己"的话语,成了他人生路上 的一盏明灯,成了他拼搏奋进的动力。

认识毕世祥的干部都说,他从来没 有让我们用手中的权利帮过他的任何

一个亲戚 丹巴县中学校长李亚明说:"毕部 长要求自己和家人太严了,他的妹夫罗 兴川在我手下工作了这么多年,一直当 个普通教师,连我都不知道他的哥是州

委宣传部长。 李亚明还说:"毕世祥的父亲多年 生病在家,要是我知道罗兴川是毕世祥 的妹夫,早就建议教育局把他调到县城 去,好替毕世祥多照顾老人,这情有可 原,又不违纪违规,小事一桩,可他们却 看得很重。"

到的事, 当成不可逾越的雷池。 她的妹妹 10 多年安心工作在基层,从来没有因为 哥哥是个"大官"而动过什么心思。

毕世祥守小节,重大节,播撒着一 种大爱的能量,从他到他同学、到他的 儿子、他的妹夫、妹妹,到他所有的亲朋

"小我"与"大我"

追寻生活点滴,探究毕世祥,你会 发现,他有一个多么强大的内心,对理

想和信念是多么的执着和坚持。 2003年,医院就查出毕世祥患有胆 结石,医生让他做手术,他说:"手头的 事情多,等等再说吧"。谁知这一等就是 6年。他的脚步总是那么匆忙,一刻不停 地在高原上奔波,把自己的病忘在脑 后。有时疼痛得实在难忍,就到就近医

院输半小时的液。 2009年春节前夕,毕世祥胆结石炎 症并发,疼痛不止,在亲朋好友的劝说 下,他才到医院做了手术。伤口还未痊 愈,就碰上雅江县发生森林火灾,他闻

讯便起身下床,要连夜往火灾现场赶。 家里人拦他不住,生气了,说:"你 连自己的命都不顾了吗!"

毕世祥也急了,说:"我是副州长, 是州森林防火指挥部指挥长,我不到现 场指挥算个啥?。"

他边说边摸出手机,通知司机备车

春节期间,雅江县木绒乡和八角楼 的确,在毕世祥的影响下,他的家 乡连续发生火灾,毕世祥不顾伤口隐隐 人、亲戚都把他一句话、一个短信就能办 作痛,在两个火场来回奔波,指挥救火, 我",他总是舍"小我",择"大我",把自 始终放在工作上,他追求每项工作尽善

农行甘孜支行金融服务助春耕

本报讯 (综管部) 今年以来,农行甘 程政策,进一步加大支持"三农"力度,重 点支持春耕备耕,截至3月31日,该行累 计投放农户春耕小额贷款 270 万元,惠及 8个村54户农牧民。

农业生产的季节性特点决定了春耕 备耕工作资金投入量大,农民小额贷款需 求旺盛。该行抓住契机,努力推动以惠农 卡为载体、以小额贷款为推手的农户信贷 工作。不断扩大对农户的信贷支持覆盖 面,着力缓解广大农民春耕备耕的资金不 足困难,帮助农民增产增收。采取"公司+ 农户"、"信用村+农户"等模式,构建与地

方新农保、新农合系统对接的服务新网 孜县支行认真落实金融支持扶贫惠农工 络,使农民的生产与市场更加紧密的结 合,信贷支持更加有效,服务农民的金融

> 在助农春耕备耕服务中,该行领导 利用双休日带领班子成员及客户经理, 进村入户,送贷上门,真正把支农工作 做深、做细、做实,及时掌握春耕备耕资 金需求投向、投量和结构等变化。为做 好春耕金融服务,该行积极优化乡镇、 农村地区金融支付环境,依托村级连锁 超市,加大ATM、电话银行、转账电话等 电子机具的投放力度,为农民春耕备耕 提供便捷服务。

4月2日,泸定公路分局 泸定党小组组织机关党员干 了大清洗。清洗采用以隧道清 洗车为主、人工清洗为辅的作

人员配合作业人员对清洗路 段进行了交通管制,以确保作 国道二康路红军桥隧道进行 全。同时,组织公路养护人员 对两条省道隧道内的灯具、内 壁和反光标牌标线等进行了 清洗。(贺淑明 摄影报道)





巴大爱

一忙就是20多天。同事回忆说,那些 天,他根本没有把自己的身体当身体, 饱一顿饿一顿,不分昼夜地忙,伤口还 没长好,疼得他满头大汗,有时在地上 蹲一会又起来接着干。等到两个火场扑 灭,伤口剧烈疼痛,到医院一看,原来缝 好的伤口裂开了,红彤彤的,流着脓血,

1989年初夏那次车祸给他留下了 头疼的后遗症,这次他只顾救火,又留 下手术后遗症。他长期被疼痛困扰,随 身带着药片,一直到他离去。在清理遗

物时,他衣兜里还有半瓶胆舒胶囊。 毕世祥一直把这些事看得很淡,他 说:"谁还没个病痛,一个干部,如果把一点

小病痛看得重,群众就会把你看得轻。' 白玉县河坡乡先锋村是毕世祥在 "结对认亲"活动中的联系点,村里有他 的六户"亲戚"。他无时无刻不牵挂他

们,一年要去十来次。 2012年11月4日,他再次往村里 赶,途经甘孜县时,他脸色苍白,嘴唇干 裂发紫,有气无力地靠在座位靠背上, 随行工作人员发现后, 马上联系县医 院。医生一检查,吓了一大跳:"高压 180、低压 110! "医生说,这是海拔高、过 度疲劳引起的高血压,应当躺下休息两 天。毕世祥却说:"那里还有很多工作等 着我呢!"他揣上降压药,继续赶往海拔 更高的白玉县。

毕世祥从来都把自己的病看作是 "小我", 把工作和群众的事看作"大

己博大的爱倾注在无限的工作中。

一次,他在白玉县阿察乡检查防汛 工作,不慎滑入冰冷的水塘中,鞋子和 裤子都湿透了,他顾不上回住地更换, 结果受凉感冒了好长一段时间。

又一次,他去巴塘参加全州文化工 作现场会,天下着雨,车陷进了烂泥坑, 他带头跳下车,抱来路边的石头往坑里 垫,又弓着身子和大家一起推车,累得 气喘吁吁,弄得满身是泥,终于准点赶 到会场。

"小家"与"大家"

毕世祥有一个幸福的家庭。他深深 地爱着他的亲人。然而,他撒手人寰又 留给他们许多的遗憾和歉疚。

他的妻子许惠明,是甘孜州卫生局 一名干部,他们结婚26年来,家庭生活 的担子几乎都压在那双柔弱的肩膀上。

妻子说,一年到头他总是那么忙,平 常的家务事,他尽不到责,搭不上手。关 键时刻,他也分不出身来。许惠明现在还 记得,她怀儿子时,"妊娠高血压"反应严 重,呕吐得厉害,又经常犯晕,一不小心 摔倒,就很容易导致胎儿流产,医生再三 叮嘱:一定要有专人照顾! 那段时间,毕 世祥喜忧交加,由于下基层特别勤,他把 照顾妻子的事情全部交给了岳父岳母和 姨妹。时常只能靠电话表达关爱,万千牵 挂化作夜里的独自叹息。

2013年,妻子做胆囊手术,毕世祥 依然不在身边。

妻子知道, 丈夫是个忘我的人,心 却被父亲训斥了一顿。

尽美,对小家庭总是一再忽略。

目标考核第一名。

但是,她从来没怪他。她按他心里 的标准把家布置得温馨舒适,让他疲惫 的身子得到放松。

许惠明懂他,了解他。她说—— "他并不是不懂得爱的人。"他每到 外地出差,都会打电话、发短信,叫我早 点回家,晚上关好门窗。

"他并不是一个呆板的人。"他也懂 得浪漫,能说会唱,讲一口流利的英语, 时常用风趣幽默的语言逗我开心。每次 出差归来,出现在我面前的总是一张笑 脸。2002年,他被派到国外学习4个月, 坐飞机回来时,我买了一束玫瑰花去机 场接他。我刚把花举到他跟前,谁知他 也突然从怀里掏出一枝玫瑰花,让我感

动得当时就流出了泪…… 许惠明说:"他把对我的爱,随时都 揣在心里。

许惠明说:"我们的爱,不在朝朝暮 暮的相依相偎里,在条条短信的问候 里,在一束玫瑰花的馨香里,在差旅途 中相遇的挥手间。"

自古多情男儿莫过康巴汉。毕世祥 不仅深爱着妻子、儿子,也深爱着父亲 母亲,却都没有时间来为他们付出。

毕世祥的父母和他妹妹住在丹巴 县城。2008年1月,他父亲被查出患了 结肠癌,需要马上做手术,身边的家人 急得团团转,妹妹毕玉首先想到了哥哥 毕世祥,想打电话告诉他,让哥拿主意,

父亲说:"世祥本来就忙,让他知道 样宽阔的胸怀。

了会给他增加心理负担,影响工作。"每 次家里有什么事,父亲总是这样说。

这天,父亲做完大手术,挂着吊瓶 被推出来,几个小时昏迷不醒地躺在病 床上,毕世祥没有在他身旁。妻子和姊 妹轮流照看着老人。

父亲手术后两个月,毕世祥才赶到丹 巴看望了父亲,给父亲买了一包滋补品。

两年后,父亲的病情恶化,卧床两 个月,毕世祥连续在外出差,还是没有 时间及时回去照看。中秋节那天,父亲 安详地走了。

妹妹毕玉说:"父亲真的太理解他 的儿子了,死都选在中秋节,才给了哥 回来送丧的机会。

毕世祥印象中的父亲,一直很结 实,很坚强,他一直想着等手头事情松 一点就去看望父亲,没想到突然就走 了,他一想起这事就痛哭。

母亲八十岁了。在老人眼里,毕世 祥既亲切又陌生。母亲说:"我儿子当了 官,就是公家的人了,忙是应该的,也没 什么特别,反正一年难见一两次面,胖 了瘦了也不知道。"

儿子遇难后,组织上派人来安抚她, 她噙着泪说:"世祥不该走啊,要走也应该 我走,我愿意用我的命换回他的命。"随 即,老人交代了几件事:"驾驶员是好人, 组织上也要关心他; 世祥坐的汽车报废 了,国家财产可惜了;大家今后出门,不要 太早,一定要注意安全……"

懂得大爱的母亲,一定能养育出懂 得大爱的儿子!

毕世祥为党和人民工作了32年, 付出了他一生的爱。

他的大爱,源于他像雪山一样崇高 的信念、哈达一样纯洁的心灵、草原一

★欢迎提供新闻线索 电话:(0836)2835756 **电子信箱:**gzrb@gzznews.com